Ugiecie belki obliczone metodq réznic skonczonych

q=2kN/m

- oznaczenia odleglosci

0 nl n2 n3 n4 H.5A no
2m 2m 2m 4m 2m 2m 4m
| | | |
ORIGIN :=0 11em
E:=13-GPa - modul Younga drewna ' 19cm
b:=11-cm - szrokosé przekroju poprzecznego
h:=19.cm - wysokosé przekroju poprzecznego d:=6 cm - $rednica otworu
3
Ji= bsz J=2095.806 cm* - moment bezwladnoS$ci przekroju poprzecznego
P:=6.5-kN q:=2.—— - oznaczenia obciqgzen
m
zl:=2.m r2:=4m z3:=6 m z4:=10 m r5:=12 m r6:=14 m L:=18-m
A2 1 4 . V.4 = n. 4-4 "
A:=50-cm = - parametr rownania réznicowego - "podatnosé belki

=917.584 ——
J GN



q=2kN/m
Sity w przegubach n2, n4 "

IO H.T Tn2 n3 nd
: 1P=6.5kN ’

0.5 g-(z4—22) —P-(z4—23)

Tn6 il
2m 4m

2

=15.667 kN

T2: =1.667 kN L am | Jn | dn m
x4 —x2
T4:=q-(x4—22)—P—T2=3.833 kN RekgiaiRE HHHrsa a6 rad) 20‘5'5‘1' EaE)
Iro—XT
Definicja funkcji momentéw zginajacych
% 2

M2 () ::T2-(m—x2)—q-@x ex1x3) Ml (z) ::Mz(a:)+q-@ x €(0,x1)
M3(z):=M2(x)+P-(z—23) X €(x2x5) M4A(z):=M3(z)+R5-(x—x5) X €(X5L)

Wspotrzedne X punktow weztowych

1:=0..m T:=1-A
1

Obliczanie wartosci momentow zginajqcych

i:=0..nl M =M1 (x)

)

1:=nl..n3 M,::M2(m_)

(2

i:=n3..n5 M :=M3 (a:)

3

1:=nd5..n

[-18.6671

[ 0.0]
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Wykres momentéw zginajacych

6znic skornczonych

le macierzy roz

Tworzen
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Isolve (A , a-M)
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Metoda implicit - nalezy rozwiqzaé uklad r



n=36

[ —0.000]

—0.856

-3.166

—6.668
—11.103
—-16.211
—21.754
—27.543
—33.431
—32.712
—31.940
—31.106
—30.250
—29.454
—28.552

—27.420

min(y)=-33.431 cm

cm

10

Ugiecie belki
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A=50.000 cm

sprawdzenie zbieznoSci rozwigzania numerycznego

A
34.50

34.00

33.50

33.00

v
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n:=| 288

T
36
T2

144

360
720
1440

1800 |

[34.379]

33.115 |

33.431
33.194
33.134
33.120
33.118
33.115
33.115

CM



